
３ ⑵

答え（ ）分後

⑵

答え（ ）ｃｍ２

１ ⑴ ⑵ ⑶ ⑷

⑸ ⑹

２ ⑴ ⑵ ⑶ ⑷

ｃｍ２ 秒 ％

⑸ ⑹ ⑺ ⑻

度 ｃｍ２ ｍ

⑼ ⑽ ⑾ ⑿

ｃｍ２ 円 通り

⑴

分後

３

５ ⑴ ⑵

Ｌ ｃｍ

⑶

ｃｍ

４ ⑴

：

４

一般入試　後期　算数　解答用紙

令和 7 年度　盛岡中央高等学校附属中学校 受　験　番　号 氏　名

（例）⑴より，ＤＱとＱＯの長さの比は 2：1 で，ＤＯの

長さは 6ｃｍだから，ＱＯ＝ 6×
1
－
3

＝ 2（ｃｍ）

　　　よって，半径 6ｃｍの円を 4 等分した図形の面積か

ら三角形ＰＯＱの面積をひいて，

　　　 6× 6× 3.14 ÷ 4 － 6 × 2 ÷ 2 ＝ 22.26（ｃｍ２）

12

36

（例）2 人は往復するので，2 回目に出会ったとき，2 人

が進んだ道のりの和は，1500 × 3 ＝ 4500（ｍ）

　　よって，4500 ÷（50 ＋ 75）＝ 36（分後）

　　3　 23
　5－（－）　　4　 4

777

　　2　 52
　10－（－）　　5　 5

6

6
－
7
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模範解答


